

**Міністерство освіти і науки України**  
**Центральноукраїнський державний педагогічний університет**  
**імені Володимира Винниченка**  
**Факультет педагогіки та психології**

**ВІДЗИВ**

**наукового керівника про магістерську роботу,**  
**виконану студенткою Широкою Наталією Костянтинівною,**  
**факультету педагогіки та психології,**  
**VII курсу, групи ДО17 мзп,**  
**спеціальності: 012 Дошкільна освіта, освітня програма Дошкільна освіта**

**Тема роботи: «Формування еколого-природничої компетентності**  
**дошкільників»**

Актуальність дослідження зумовлено тим, що основи світогляду особистості закладаються у дошкільному дитинстві. Тож ознайомлення дітей з природою та виховання відповідального ставлення до неї саме в дошкільному віці має величезне значення і є невід'ємною складовою освітнього процесу в дошкільному навчальному закладі. Проблема формування екологічної компетентності дітей дошкільного віку набула актуальності тоді, коли у суспільну свідомість увійшло розуміння взаємозв'язку людини і природи, їхньої взаємозалежності та взаємообумовленості існування. Тому дуже важливо, що студентка обрала саме цю тему.

Залежно від обраної теми студентка у вступній частині обґрунтувала актуальність проблеми, визначила об'єкт, предмет, мету та завдання дослідження, практичне значення одержаних результатів творчого пошуку.

Окрім того, Широка Н.К. опрацювала достатню кількість педагогічної та методичної літератури з питань визначення теоретичних положень дослідження, у першому розділі зупинилась на розкритті теоретичних засад еколого-природничої компетентності дошкільників.

У другому розділі описано реалізацію умов формування еколого-природничої компетентності дошкільників.

У кінці роботи подано висновки, які відповідають вступу та основній частині роботи й містять основні узагальнення виконаного дослідження.

Пропоноване дослідження виявляє вміння студентки працювати з науковою літературою, систематизувати результати пошуку, робити відповідні висновки, вивчати та аналізувати досвід роботи вихователів закладів дошкільної освіти.

Робота відповідає вимогам щодо написання такого виду студентських наукових робіт, тому може бути рекомендованою до захисту.

Науковий керівник  
кандидат педагогічних наук,  
ст. викладач кафедри методик  
дошкільної та початкової освіти



Котелянець Ю.С.

Протокол засідання кафедри № 4  
від 27 листопада 2020 р.